



【新北市訊】新北市立明志國中日前特別邀請童星出身的好小子顏正國先生到校演講。顏正國以他的人生經驗為主軸，分享這一路走來大起大落、面對錯誤及改過向善的親身體驗。

一開場顏正國先生即藉由他真心悔過向上的生命故事，吸引全校學生的目光。由於顏正國年少輕狂的揮拳鬥毆、吸毒打殺，最終導致進入牢不可破的監獄，所幸在入獄的四千多天的日子裡，他赫然發覺「這似乎不是我該進入的世界」，接續又經歷了父親過世、獄友自殺等歷程，使其開始自我反思；更因遇上了國寶級的書法啟蒙教師周良敦，開啟了他七年如一日的書法生涯，並持續在此領域上精進鑽研，無一日間斷，這也使其懂得沉靜、懂得三思而後行，改變凡是用拳頭來處理事物的想法，種種的一切經歷終於讓他發現了生命的力與光，原來不在拳頭下，而是在筆下，故而成就今日良善的他——一位優秀的書法教師，一位積極投身公益活動的志工！

顏正國先生並將其翻轉人生的勵志故事彙編成書，期許透過這本名為「放下拳頭，揮毫人生新顏色」的書籍，傳遞勇於認錯、改過向善的積極人生態度，促使即將誤入歧途的年輕學子及時止步，若已踏錯腳步者亦能即刻回頭是岸，迎向光明璀璨的人生。

這一場精彩的生命講座著對明志學子產生了不同程度的影響與改變，其中九年級學生黃文辰在聯絡簿中提到：「我覺得他的人生經驗很特別，從小就跟我們過不一樣的生活，舉凡拍戲、吸毒、持槍及入獄等，到現在回歸正途，真的比八點檔還戲劇化！有個如此與眾不同的人生經驗，對人生應該有更深一層的體悟吧！」

本校在此次演講活動結合閱讀教育，除了邀請作者蒞校演講外，並購置「放下拳頭，揮毫人生新顏色」這本書籍鼓勵學生取閱，希冀透過文字告訴時下青少年們，衝動行事前要多為自己、父母及關心我們的人想一想，很多事情的結果將會因此而不同！透過此次生動的演說及書籍閱讀，為明志孩子們帶來深層的體悟與反思，共勉謹慎踏出自己的每一步，邁向光明的人生路！

資料詳洽：

三重區明志國中校 長 戴春成 電話：2984-4132 分機 110

三重區明志國中學務主任 林堯暉 電話：2984-4132 分機 312

